

AMTSBLATT DES LANDKREISES BAD DÜRKHEIM

Herausgegeben und gedruckt von der Kreisverwaltung Bad Dürkheim

- 188 -

Jahrgang		
2022	Philipp Fauth Str. 11, 67098 Bad Dürkheim, 04.08.2022	Nr. 46

Öffentliche Bekanntmachung

Vollzug der Eigenbetriebs- und Anstaltsverordnung für Rheinland-Pfalz (EigAnVO)

- 189 -

Vollzug der Eigenbetriebs- und Anstaltsverordnung für Rheinland-Pfalz (EigAnVO)

Bekanntmachung der öffentlichen Auslegung des Jahresabschlusses 2021 des Abfallwirtschaftsbetriebes Landkreis Bad Dürkheim

Aufgrund des § 27 Abs. 3 der Eigenbetriebs- und Anstaltsverordnung für Rheinland-Pfalz vom 05.10.1999 (GVBI. 1999, S. 373) – in der derzeit gültigen Fassung – ergeht folgende

BEKANNTMACHUNG:

Der Kreistag des Landkreises Bad Dürkheim hat in seiner Sitzung vom 22.06.2022 den

Jahresabschluss 2021

des Abfallwirtschaftsbetriebes Landkreis Bad Dürkheim

festgestellt.

Der Jahresabschluss 2021 wird zusammen mit dem Lagebericht, dem Bestätigungsvermerk und dem Bestätigungsbericht des Wirtschaftsprüfers in der Zeit vom 08.08.2022 bis 17.08.2022 bei der Kreisverwaltung Bad Dürkheim, Prof.-Otto-Dill-Str. 4a, 67098 Bad Dürkheim, Abfallwirtschaftsbetrieb, 2. OG, öffentlich ausgelegt. Außerdem sind die auszulegenden Unterlagen unter www.kreis-bad-duerkheim.de (Öffentliche Bekanntmachungen) abzurufen.

Bad Dürkheim, den 02.08.2022 Kreisverwaltung Bad Dürkheim

gez.

Hans-Ulrich Ihlenfeld Landrat